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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
 
 
Zitting van 23 januari 2024  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Raf Moons 
(Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), Bob 
Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne 
Lintermans (Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Leander Daems 
(Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de 
Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur), Hilde Nuyts (Raadslid) 

Verontschuldigd/Afwezig: Jurgen Mensch (Schepen), Caroline Janssens (Raadslid), Jeroen Helsen 
(Raadslid) 

 
Openbare vergadering 
 
 

11.01 Goedkeuring van de aanpassing van het reglement voor de voedselbedeling. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

In het kader van de voedselbedeling in Laakdal, kunnen wij gebruik maken van goederen die door de 

Europese Unie ter beschikking gesteld worden. In het verleden viel dit programma onder FEAD (het 

Fonds voor Europese hulp aan de meest behoeftigen). De campagne 2022 van de POD 

Maatschappelijke Integratie was de laatste die onder dit programma liep. De campagne 2024 valt onder 

het ESF+, voluit Europees Sociaal Fonds Plus. In ESF+ worden verschillende fondsen en programma’s 
samengevoegd.  

Om gebruik te maken van de levensmiddelen die ter beschikking worden gesteld aan de OCMW’s in het 
kader van het federaal programma voedselhulp onder het ESF+, moet het OCMW voldoen aan de 

richtlijnen van campagne 2024 van de POD Maatschappelijke Integratie. Aangezien de wetgeving waarop 

deze richtlijnen zich baseren is gewijzigd, zijn ook de richtlijnen gewijzigd.  

Daarnaast werd er ook een evaluatie van de voedselbedeling door de betrokken diensten in Laakdal 

uitgevoerd.   

 

JURIDISCH KADER 

Het federaal programma voedselhulp onder het Europees Sociaal Fonds plus, verordening EU ( 2021-

1057). 

Het document campagne 2024 – Gratis verdeling van levensmiddelen ter beschikking gesteld aan de 

OCMW’s en erkende partnerorganisaties in het kader van het federaal programma voedselhulp onder het 

Europees Sociaal Fonds Plus _ Verordening (EU) 2021/1057 van de POD MI. 
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Reglement voedselbedeling via het Fonds voor Europese hulp aan de meest behoeftigen (FEAD). 

 

ARGUMENTATIE 

Het reglement voedselbedeling van Laakdal is op basis van enerzijds de wetgeving ESF+ en de daarop 

gebaseerde richtlijnen campagne 2024 van de POD MI en anderzijds de evaluatie van de 

voedselbedeling door de betrokken diensten aangepast.  

De grootste wijziging bestaat erin dat binnen het ESF+ een aantal categorieën van personen automatisch 

erkend kunnen worden. Dit gaat verder dan de algemene categorie van ‘meest behoeftige personen’ die 
omschreven worden als alle personen die onder de armoedegrens leven volgens indicator AROP. Deze 

categorieën van personen werden opgenomen in het nieuwe reglement. Het gaat met name om volgende 

categorieën van personen:  

- Mensen met RVT ( recht op verhoogde tegemoetkoming) 

- Mensen zonder papieren 

- Daklozen 

- Mensen met een sociaal tarief voor energie 

- Cliënten van het OCMW 

Indien deze personen in aanmerking willen komen voor de ontvangst van goederen uit de campagne 

2024, dienen zijn in begeleiding te zijn bij de sociale dienst van het OCMW. Deze richtlijn is nieuw in de 

regelgeving ESF+, maar werd eerder ook al in Laakdal toegepast.  

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Het lokaal bestuur ontvangt de ESF+ goederen gratis.  
 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt het aangepaste reglement “Voedselbedeling via het fonds 
voor Europese hulp aan de meest behoeftigen ESF+” goed.  
 

STEMMING 
16 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Raf Moons, Anja 

Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Leander Daems, 

Nele Devoghel, Niels Vermeulen, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 4 onthoudingen (Ingrid De Rop, 

Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde Nuyts). 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
 
De algemeen directeur De voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get.Ils Van Hove 
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Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 
[SIG01] 

Tine Gielis 
[SIG02] 
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